Anavtiosic Pucikng opoyevwy 2023

OEMA A

Al.y, A2 6, Ad.a, Al a ASANELANANE

GEMA B

Bl. a) Zwoto eivar n anavinon il

Amodoynon:
NA = %{1-5111.!-:]:] :"‘ZEMc =)7n'{{1-nuu¢]
= guvp =-1
— ¢ =180"
B) Zwotrn .
Attlohoynon:
P,=P,+P =p.=P -P,
AAO: = |P|=[P,|—(-P,])
= |P.|=|P,|+ P.]
B2. a). Zwotnn L

B) Arcioréynon: Emelsr) ol 0o BEoelc eival SiadoyLkEC BECELC LEYLOTNC EVTOONC

(=kohuwov), Ba eiva: 04 m = Ay/2 2 A =0,8m.

Avtiotowa 600 Swaboyikég BEoELC unbeviknc éviaonc (=6sopol) anéyouv petatl

TOUC HLOO prikog KOpaTog, Gpalm = A/2 = Az=2m.

Opwe us = vz (kowo péoo Siadoonc), apa: Aufi = Aa-f2 = (0,8m)-(425 Hz) = (2 m)f;

f2=170 Hz
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B3 .a) Iwotn eivawnl.
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AwttoAdynon: MpémetR < D mu_p_gsmu_"Vm g _V2mK
Py Amakiymon: Tip =% TRt T D D "™ leb

002



OEMAT

I'L.

ol

29

PR LYY Y —
Lk i

Adyw tng Suvauns Adpevtd ta nhextpovia Bu xivnbodv Tpog To axpo O.
Apo A(+) ket I'(-).

Etvat: Ecrian =% Bw(OA)* - V2 Bw(OI')* = ¥ Bw[(OA)* -(OI')*]=..=0,12V

R:

L,R1

['2. M= 10 xAsigo Tov SLKOTTY,
Aoyw Lenz, onpovpysitan pie Eue
OTO GX PO TOV TTNVIioV, IOV
TopepTod el ™V avinom Tov

pevpatos. H molixotyta Tov Tyviov
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Vol aUTY] TOV O UaTOS. ALETWS KETE TO XAELTIUO TOV OLEXOTITY) Elvect:

) di di 0,12V
Euulr. - E:n: = Ldt - E:n = dt - D,ZH
di _
:>—dt =0,6A/s

I'3. Otav otabepomombolv ta pebuata E... =0, omote:

E... _ 012V _

L= =50 T01A
E.. 012V
"R, “o6n A

4.
To peipa oto Tnvio puewwvetal xot Ea..c £xgt ™y
- TOGY] VO TO OLALTYPNOEL, OTIOTE 1] TOMXOTY TR OTO
R, L, Ry TNVLO EIVOLL CUTY] TOV OXNUATOS.
- . Ty oTiyun Tou avolyoupre To GLaKOTTY) Elveet :

i=i,=0,1A

Edapudlovue 2° xavéva Kirchhoff: E'wr. - LR -~ 1R =0

di' _ . di' _i; R, +R,)
Lﬁ =i, (R, +R)) = r i —
di’ _ rﬂalhlrlasn] _

&= 02 =0,9A/s

‘OAn M evépyeta Tov payvnTixoy mediov Ba ehevbepwbel Tehina pue popdn
Beppotnrag (Bewpovpe apehntén ™y axtvofolovpevy
nhextpopaymtikn), ape: Qua =% Li,* =12(0,2 H)(0,1 A)* =107]
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OEMA A

Al.

To Ty Tpoyohio:
F=0 — T:; = w; =10N
T:=T=10N
2y =0 > Tir = Tor - T1 =T, =10N
Ie o vipe (1):
Tir=Ti=10N
e Tov xvAtvvdpo:
Ytx=0 — TpR=TyR — Tp=T/'=10N
ZF=0 — Mgque—-Ti'-Tp=0 — M(10m/s’)(0,5)=20N

— M=4kg
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A2. Apol Sev chiofalvel Tpémel YL To onuelo emaPrc Tov Kulivbpou Ue To

xexAlpévo emimedo va 1oyLel: V.= 0 — ug=wR.
Eivewva =uvk + wR =2uk — vk =va/2=10m/s

Emione: s=dR=2nR = 2n2=10m

2=
Ioyvovv: u,=a,t kaL s= %uﬁt’ . Me amaloipy Tov ypovou, Eyoupe:
_U; _(10m/s) _ )
% =26~ 210m ~om/s

A3. O puBudg éxhvayg Geprinyig evepyelag elvau, KoTa ATOAVTY] TILY] ,l00¢ (e
To pubps pe Tov omolo SamavaTel eVEpysLa AT TV SUVaWLY] avTioTaog, fpo:

Psegu = |[Fae| v — Pogpu = |-0,20]-0
3,2])/5s=0,20"
v=4m/s
Avty) elvent v TayUTYTO TOU CUTOWRATHATOS BLLECHG LETE TV KPOUTY|.

~0

A4, T Tig Begerg 1ooppoTing TRLY Kol JETE. TNV XPOUTY LTy UoUY:
mpwv: k(@) =m,g (1)
uetd: k(®@I') = (mi+ma)g (2)

Agpapavtag (2) —(1): (II')=mig/k =0,1m
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Avty, y (IT') eive v apyixn aTORAKPUVEY] THG TOU CUTTWPATWULLTOS 0TS TV
Bcov) wooppetiag TG TaldvTwoye. Av dev eiyaus amooPeoy, To

guoowpatwpe Sa éxave o.oLT. e evépyeLo:
E =% (mi+ma)v? + % k(IT')* = % 5-42 + % 100-0,1% = 40,5 |

Avty) 1) evépyeia B ehevBepwbel weg Bepuixy) weypl To COA VoL TTRLATYOEL
(o Béan T').

- ANEAI=H

EKMNAIAEYTIKOZ OMIAOZ
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